

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. március 27. napi soron következő nyilvános ülésére

Tárgy: Könyvtári feladatellátást tapasztalatairól beszámoló

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2013. augusztusa óta megbízásos jogviszony keretében biztosította a könyvtári szolgáltatóhely működtetését Andrásiné Attiláné megbízásával, az Ósi, Ságvári E. u. 10. szám alatt a korábbi Oktatási Központ egyik épületében.

A feladatot Andrásiné Attiláné az Eötvös Károly Megyei Könyvtár szakmai irányításával és központi szolgáltatásbiztosítása mellett végzi.

Örömmel számolhatunk be arról, hogy a könyvtárban rendszeresen valósulnak meg színes, sokrétű programok, nő a látogatottság, visszatérő „törzslátogatói” kör kezd kialakulni. A könyvtár funkciója nemcsak az olvasni vágyók igényeinek kiszolgálása, hanem közösségi szolgáltató térként való érvényesülés is.

Ez a követelmény – mint ahogy Andrásiné Attiláné mellékelt beszámolójából is látható – egyre inkább teljesül.

A Megyei Könyvtár 2014. május 31. napjáig küldi meg tájékoztatóját a feladatellátással kapcsolatban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen elfogadni. Kérem, amennyiben a szolgáltatással kapcsolatos további lakossági igények, elvárások ismertek Önök előtt, azt szíveskedjenek ismertetni a feladatellátás színvonalának javítása érdekében.

...../2014. (III. 27.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a könyvtári feladatellátás tapasztalatairól szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

A Képviselő-testület a feladatellátás javítása érdekében az alábbi intézkedések megvalósítását tartja indokoltnak.

- Internet-hozzáférés kialakítása.

-

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozatban foglalt intézkedések megvalósítása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: Folyamatos

Ó s i, 2014. március 26.



Kotzó László sk.
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Könyvtárosi megbízatásomat 2013. augusztus 15-étől kaptam, beszámolóm az azóta eltelt időszakról szól.

Az első és legfontosabb feladatnak könyvtárosként azon próbáltam dolgozni, hogy a hosszú – június, július, augusztus – szünet után a gyermekek és felnőttek újból visszatérjenek a Könyvtárba. S ehhez különböző feltételek megteremtésére volt, van szükség, melyhez nagy segítséget kaptam a Képviselő-testülettől, Polgármester Úrtól és Polgármesteri Hivataltól.

Néhány szóban az épületről.

Már augusztusban látszott, s ismert volt mindenki előtt, hogy az épület teteje beázik. Ezt saját magam is tapasztaltam, többször várt víztócsa a helyiségben. Ez azonban a könyveknek sem tett jót, több könyv is elázott, hiszen több helyen ázott a tető. Belső átrendezéssel ugyan sikerült megelőzni a további könyvázást, de az esős idő beálltával állandó takarást kellett biztosítani a könyvespolcoknak. Ez a Képviselő-testületnek köszönhetően megoldódott, a tető új szigetelést kapott.

A helyiség fűtése nem tudta biztosítani a helyiségben a meleget, minden radiátor folytatott. Így már nem a tető beázásától, hanem a radiátorokból kifolyó víz fogadott többször is. A hideg idő beálltával igencsak hideg volt a helyiségben. Ezt is sikerült megoldani, keringető szivattyú és új radiátorok beszerzésével, beépítésével.

E két nagyon fontos felújítással még komfortosabb lett a helyiség, mindenki öröme.

Azonban a beázások a helyiségben a plafonon és az oldalfalakra is károkat okoztak, ezt egy frissítő festéssel meg lehetne oldani, erre nagy szükség lenne.

Berendezés.

Ahhoz, hogy a könyvtár egy közösségi hely legyen, a megfelelő berendezési tárgyakkal is kell, hogy rendelkezzen. Szükségesnek találtam, hogy a Könyvtárba más bútorok is elhelyezésre kerüljenek a könyvespolcokon, s pár fotelen kívül. A Polgármesteri Hivatalból fotelek, asztalok és egyéb kiegészítők (szőnyeg, függöny, terítők) kerültek át a Könyvtárba, s így már a könyvtárlátogatók nemcsak kimondottan a kölcsönzési időt tölthetik el, hanem beszélgethetnek, s a helyben használható könyveket kényelmes körülmények között tudják használni a helyiségben.



Elmondható, hogy ennek a Könyvtárlátogatók nagyon örültek.

Könyvtári állomány.

2013. második félévében a Megyei Könyvtártól két alkalommal kaptam új könyveket, ezzel is gyarapítva a Könyvtár állományát. A könyvek a mai keresetteknek megfelelő, új, színvonalas kiadásúak, megjelenésűek. Szükségesnek tartanám még fejleszteni a könyvtári állományt, főleg ifjúsági és szépirodalmi regényekkel.

A beszerzések ezzel még nem értek véget. Az év végén 1 db laptop és kiegészítői, 1 db multifunkciós készülék (fax-nyomtató-szkennel), társasjátékok (4 db) és könyvek (19 db) kerültek megvásárlásra.

A társasjátékok nagy sikert arattak, a gyermekek szívesen játszanak együtt.

Kommunikációs eszközök.

A Könyvtárban 2 db számítógép van használatban. Az egyik gép, amelyen a könyvtári program fut, a másik gép, amelyet a látogatók használhatnak. Ezen játszhatnak a gyerekek, ha igény van rá, s az utóbbi időben már felnőttek is használták, elsősorban munkahely keresési szándékkal.

A könyvtárban van internetkapcsolat, mellyel az elmúlt évben igen sok probléma volt. Többször akadozott az internetszolgáltatás, de előfordult, hogy több napon keresztül nem is volt internet. Ez akadályozta a könyvek kölcsönzését is, hiszen a kölcsönzés és a könyvek visszavétele is számítógépen történik.

A kommunikációs eszközök az év végi beszerzéssel bővültek, azonban még telefonvonallal nem rendelkezik a Könyvtár, amelyre ugyancsak szükség lenne.

Könyvtári programok.

A programok megszervezéséhez az Eötvös Károly Megyei Könyvtártól nagy segítséget kapok. A programok a Megyei Könyvtár által ajánlottakból és saját ötletből állnak össze.

A Megyei Könyvtár által szervezett programok:

Tóth Krisztina költőnő 2013. november 13-án látogatott el Ősi községbe. Rendhagyó irodalomórát tartott a 3. és a 4. osztály tanulói számára, mely az Általános Iskola könyvtárában került megrendezésre. Csodálatos és vicces gyermekverseivel elvarázsolta a gyermekeket, akik szíjjátva hallgatták a költőnőt. Örömmel ismerkedtek meg az állatos és a „Marci versekkel”.



Barátságos, vidám hangulatban telt a délelőtti óra, amelyen a gyerekek aktívan vettek részt, ügyesen, örömmel válaszoltak a feltett kérdésekre.

A költőnő az „óra” végén minden gyermeknek a kezére mackófejet rajzolt a londoni mackó vers emlékére, amelyet a gyerekek vidáman mutattak egymásnak.

Tóth Krisztina óráját követően a gyerekek átadtak pár rajzot. Megihlette őket Brummogda története, s meg is elevenítették rajzaikban.

Praznovszky Mihály 2013. november 18-án tartott előadást az Ősi Községi Könyvtárban Gárdonyi Gézáról a kis létszámú, de annál kíváncsibb és lelkes hallgatónak.

Magával ragadó előadómódját nagyon élvezte a kis közönség. Érdekességeket hallhattunk Gárdonyi Géza életéről és munkásságáról. Az előadás során kiemelt szerepet kapott Gárdonyi Géza két nagy műve, az Egri csillagok és az Isten rabjai.

A délután vidám hangulatban telt. A jelenlévők nagy odafigyeléssel hallgatták az előadót. Mindenki új élményekkel gazdagodva távozott az előadásról.



Bakony Fotóklub „Szőlő és bor” című kiállítása 2013. decemberétől 2014. január közepéig volt megtekinthető a Könyvtárban. Mindenki szívesen fogadta és nézte a gyönyörű és érdekes szemszögből, megvilágításból készült képeket.



A Megyei Könyvtár által szervezett programokon kívül állandó kiállítás tekinthető meg a „Magyarország, szeretlek” című program keretében meghirdetett rajzpályázatra beérkezett rajzokból. A gyerekek és felnőttek szívesen nézik, keresik a saját és barátaik képeit, s mindig fedeznek fel valami újat.

„**Mesés karácsony**” címmel mesés délutánt tartottunk a Könyvtárban. Meséltünk, beszélgettünk és mesefilmeket néztünk meg. Igaz kis közönség volt csak a programon, családi hangulatban telt az este.

Pár szóban az idei év programjairól:

2014. február 1-jén került megrendezésre **Farsangoló** elnevezéssel az általam szervezett idei évi első program. A rendezvény keretében farsangi fánkot készítettünk, amelyben a gyerekek is igen aktívan kivették a részüket. Dagasztották a tésztát. Míg vártunk a fánk megkelésére, farsangi szokásokról néztünk meg videókat. Majd ezt követően együtt sütöttük a fánkot, s délelőtt végén a jól megérdemelt pihenés várt bennünket, együtt, jóízűen fogyasztottuk el az elkészült édességet.



2014. április 10-én 14,30 órai kezdettel Levente Péter előadására várjuk az óvodásokat és a kisiskolásokat. A program időpontja már pontos, a technikai dolgok egyeztetése folyamatban van. (Megyei Könyvtár által ajánlott program)

2014. április 12-ére Húsvétváró programot szervezek, melyen húsvéti népszokásokat ismerhetnek meg a látogatók, s húsvéti díszeket készíthetnek el.

Az év további programjai még egyeztetés alatt állnak.


Jelen pillanatban 80 fő beiratkozott tagja van Könyvtárunknak, de remélem, ez a létszám bővülni fog.

A Könyvtár, mint közösségi hely teret ad minden olyan rendezvénynek, amely közösségformáló, érdekes. Legyen az irodalom – vers vagy próza, zene, film, színház. Szeretném ilyen programokkal megtölteni a Könyvtárat, bízom benne, sikerül.

Ezúton is tisztelettel megköszönöm segítségüket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat szíveskedjen elfogadni.

Ósi, 2014. március 23.



András Attiláné
könyvtári szolgáltatást ellátó